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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA 

DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2022 

En la ciudad de Saltillo, Capital del Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las 

catorce horas (14:00) del día de jueves veintinueve (29) de septiembre de dos mil veintidós 

(2022), de conformidad con lo establecido en el artículo 365 del Código Electoral de 

Coahuila de Zaragoza, numerales 1 y 2, y 367, numeral 1, inciso f), del Código Electoral para 

el Estado de Coa huila de Zaragoza, en concordancia con lo preceptuado por los artículos 36, 

37, 38 y 39 del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Coahuila, se reunieron en 

Sala Anexa a la de Sesiones, ubicada en el Instituto, sito en Blvd. Luis Donaldo Colosio, No. 

6207, Las Torrecillas, C.P. 25298, en la ciudad de Saltillo, Coahuila de Zaragoza, a efecto de 

celebrar la Sesión Ordinaria correspondiente al mes de septiembre de la Junta General 

Ejecutiva, a la cual fueron convocadas y convocados por el Secretario Ejecutivo, Jorge 

Alfonso de la Peña Contreras, las y los integrantes de la misma. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL. 

El Secretario Ejecutivo, Jorge Alfonso de la Peña Contreras, procedió a verificar la lista 

de asistencia, manifestando que se encontraban presentes: 

Directora Ejecutiva de Administración 

Miriam Yolanda Cardona de la Cruz 
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Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos 

Gerardo Alberto Moreno Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

Rosa Alicia Leija Hernández 

Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

María de Jesús Sauceda Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Laura Patricia Ramírez Vázquez 

Director Ejecutivo de Organización Electoral 

Julio César Lavenant Salas 

Encargada del Despacho de la Dirección Ejecutiva de Vinculación INE-OPLES 

Patricia Guadalupe González Mijares 

Director Ejecutivo de Innovación Electoral 

Jorge Gallegos Valdés j 
Titular de la Unidad Técnica de Fiscalización n '.x , 
Blanca Irene Contreras Montoya V -~ 
Encargada del Despacho de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental ,¡ 
Mayra Josefina Jazmín Alonso Escobar ~ 
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Titular de la Unidad Técnica de Comunicación Social 

Guillermo Herrera Márquez 

Titular de la Unidad Técnica de Transparencia y Acceso a la Información 

Erika Georgina Oyervides González 

Titular de la Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 

Luis Ricardo Díaz Valdez 

Contralora Interna 

Lic. María Teresa Nares Cisneros. 

En seguida, el Secretario Ejecutivo, Jorge Alfonso de la Peña Contreras, declaró la existencia 

de quórum legal para sesionar. 

11. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, 

procedió a dar lectura al siguiente orden del día. 

l. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
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2. lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta General 

Ejecutiva de fecha 31 de agosto de 2022. 

4. Informe y Seguimiento de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y 

Unidades Técnicas del Instituto Electora l de Coahuila, correspondientes al mes de 

septiembre de 2022. 

5. Proyecto de acuerdo de la Junta General Ejecutiva, relativo a la reforma del 

Protocolo de Seguridad Sanitaria del Instituto Electoral de Coahuila. 

6. Asuntos Generales. 

7. Clausura. 

Enseguida preguntó si había alguna consideración al respecto, al no haber 

consideraciones, sometió a la aprobación de las y los integrantes la Junta General Ejecutiva 

1 fr 
del Instituto Electoral de 

unanimidad de las y los 

anteriormente. 

Coahuila el orden del día, m ismo que quedó aprobado p:~ ¡ 
presentes y procedió a su desahogo en el orden indica~ 

.,.._\1 
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111. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

JUNTA GENERAL EJECUTIVA DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2022. 

El Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras informó que, con 

anterioridad se circuló mediante correo electrónico el Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta 

General Ejecutiva de fecha treinta y uno (31) de agosto de (2022) dos mil veintidós. 

En seguida, preguntó si había algún comentario al respecto, al no formularse 

comentarios, procedió a tomar la votación correspondiente, quedando aprobada por 

unanimidad de las y los presentes. 

IV. INFORME Y SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES DE LAS DIVERSAS DIRECCIONES 

EJECUTIVAS Y UNIDADES TÉCNICAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, 

CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2022 

En desahogo a este punto, el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña 

Contreras, comentó que los informes de las actividades correspondientes al mes de 

septiembre de 2022, fueron circulados previamente a las y los integrantes de la Junta 

General Ejecutiva para su revisión. Posteriormente el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso 

de la Peña Contreras, preguntó a las y los presentes si había algún comentario, al n 

formularse comentarios por parte de las y los presentes, dio por rendido el respecu·:i.lQ--t-----

informe y se procedió al siguiente punto del orden del día. 
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V. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, RELATIVO A LA 

REFORMA DEL PROTOCOLO DE SEGURIDAD SANITARIA DEL INSTITUTO ELECTORAL DE 

COAHUILA. 

En seguida el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, comentó 

que de igual manera, este proyecto fue previamente circu lado y señaló que el día 20 de 

septiembre del año en curso, se publicaron en el Periódico Oficial del Estado dos decretos 

del Ejecutivo: el primero en el cual se abroga el decreto en que se establecía el uso 

obligatorio del cubrebocas y el segundo por el cual se reforman las medidas que se habían 

establecido para la prevención y control de la propagación del COVID-19; destacó también 

que la utilización del cubrebocas es opcional, salvo algunas recomendaciones, para 

personas con enfermedades gripales y por t emporada invernal; además mencionó también 

que con el regreso a las condiciones previas a la pandemia se restablece el horario que se 

tenía partir del lunes siguiente a esta reunión. 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, preguntó 

si había algún comentario al respecto, al no formularse comentarios, procedió al siguiente 

punto del orden del día. 

t n\ 
En uso de la voz, voz el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, ~ 

mencionó que se están aprobando diversas reformas al Código Electoral de Coahuila y a la \J\ 

VI. ASUNTOS GENERALES 

Constitución, por lo que, debido a que hay varios impactos en el calendario, emisión de 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA DE STITUTD ELEC ORAL 
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lineamientos y algunas regulaciones, se van a estar circulando estas reformas, para que las 

áreas administrativas analicen todos los documentos; señaló también que de igual manera 

se va a circular el calendario del INE y el que se tiene proyectado en el propio Instituto para 

así poder efectuar una comparativa, realizar las precisiones, correcciones y así llevar a cabo 

la aprobación a mediados de octubre del calendario del proceso electora l. 

El Director Ejecutivo de Partidos Políticos y Prerrogativas, el Lic. Gerardo Alberto 

Moreno Rodríguez, preguntó si aún no estaba dicho si habría atracción, a lo que el 

Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, contestó que no, y añadió que 

en el ca lendario emit ido por el INE se mencionan las fechas de cumplimiento, términos, 

inicio y conclusión; también comentó que esto se tendrá que informar al INE mediante unas 

fichas que fueron remitidas, al igual que un formato para solicitar modificaciones de plazos; /""'\.~ 

por lo que les solicitó avisar inmediatamente cuando sea el caso. !} l 
En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la Peña Contreras, preguntó 

si había algún comentario al respecto, al no formularse comentarios, procedió al sigui 

punto del orden del día. 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GEN ERAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO El CTORAL 
DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2022 
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VII. CLAUSURA 

No habiendo otro asunto que tratar, el Secretario Ejecutivo, Lic. Jorge Alfonso de la 

Peña Contreras, agradeció la asistencia a las y los presentes; y dio por terminada la Sesión 

Ordinaria de la Junta General Ejecutiva, siendo las catorce horas con doce minutos (14:12) 

del día de hoy, jueves veintinueve (29) de septiembre de dos mil veintidós (2022). 

Miriam Yoland na De la Cruz 
Directora Ejecut a de dministración 

Instituto Electora l de Coahulla 

ez 
Director Eje utivo de Prerrogativa 

artidos Políticos 
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Laura Patri i -,:;a,,TMr Vásquez 

Directora Ejecu i tos Jurídicos 

Jul" 
Director Ejec Organización Electoral 

Jorge Gallegos Valdés 
Director Ejecutivo de Innovación Electoral 

Rosa Alicia Leija Hernán 
Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

María de Jesús Sa edo Rodríguez 
Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana. 

Patricia uad lupe Go z' ez Mijares 
Encargada n..-,...Ll.uspacho de la Dirección 

Ejecutiva de Vinculación INE-OPLES f 

DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2022 
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Luis Ricardo Díaz Valdez 
Titular de la Unidad Técnica Paridad e Inclusión 

Erik 
Titular de 1 

rvides González 
ica de Transparencia y 
formación 

Mayra Jose ina mín Alonso Escobar 
Encargada del Despacho de la Unidad Técnica 

de Archivos y Gestión Documental 
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